

## 筑牢疫情防控坚固防线

# 市城乡一体化示范区

连日来,面对突如其来的疫情,市城乡一体化示范区组织党员干部下沉防疫一线,筑牢疫情防控防线。

第一时间分赴各分包村召开疫情防控专题会,及时传达上级疫情防控政策精神,组织分包村(村)的镇村干部、党员代表,宣传解读相关政策。帮助各村健全疫情防控预案,指

导各村做好外地返乡人员风险研判,尤其是3月10日以来,对来漯返漯人员进行详细摸底排查。通过微信公众号、村级广播、微信工作群等,及时传达疫情防控政策,引导群众养成少聚集、勤洗手、戴口罩、保持“一米线”等健康生活习惯,自觉做好个人防护。

针对基层疫情防控任务量大、责任重的现状,37支党员志愿服务队第一时间到村组进行支援,设置疫情防控卡点35个,实行24小时轮流值班,严格落实车辆查验、人员信息登记、体温测量等措施。充分发挥2个乡镇网格、30个村级网格和205个组级网格作用,组织基层网格

长、网格员和党员中心户,上门进行摸底排查。

召开各领域专题会议,制订应急预案、核酸检测预案,提前做好医疗、生活物资储备工作,确保群众生活必需品供应充足。组织物流运输企业、学校、社区等人员参加专题培训。截至目前,该区已开展各类培训二十余次。

按照疫情防控要求,分别在西湖学校、姬石镇初级中学、姬石镇小潭村、进口冷链食品监管总仓、湾景国际小区、董庄社区、区直机关开展核酸检测和模拟出现阳性病例等演练50多场次。

冯艳华 杜鹏

## 东城街道

连日来,我市疫情防控形势严峻。召陵区东城街道采取多项措施,持续做好疫情防控工作。

成立疫情防控工作领导小组,落实每日研判制度,定期召开疫情防控排查工作部署会议,进一步压实责任、查漏补缺、细化举措。利用大喇叭、微信群等宣传疫情防控知识,加大对不聚集、不聚餐、“非必要不离漯”、红事缓办、白事简办、宴会不办等内容的宣传力度,引导群众积极配合疫情防控工作。

开展拉网式大排查,对从上海、太原、临颍等中高风险地区返漯人员全部进行排查登记,及时上报,落实管控措施。

辖区各公共场所严格按照疫情防控工作要求,落实扫码、测温、戴口罩、“一米线”等防疫措施。同时,在各村(小区)设立疫情防控卡点,对外来车辆和人员查验健康码、行程卡、核酸检测阴性证明,做好体温监测和信息登记。

朱全全

## 台陈镇

为全力做好新冠肺炎疫情防控工作,临颍县台陈镇快速响应、全面动员,统筹规划、周密安排,全力以赴打赢疫情防控硬仗。

抽调专人负责封控区、管控区等重点区域各项工作,落实隔离医学观察、健康监测、核酸检测、人员协查、环境消杀等疫情防控措施,避免出现交叉感染,彻底阻断疫情传播。同时,加强对区域内近14天有发

热、干咳、鼻塞等不适症状者的排查,做到早发现、早报告。

通过微信、大喇叭、小喇叭广泛宣传疫情防控知识,引导群众规范佩戴口罩,养成健康生活习惯;做到非必要不外出、不聚集,积极配合做好全员核酸检测。

针对封控区居住群体,立即启动物资保供应急预案,全力保障群众生活物资供应。

杨丽丽

## 窝城镇

面对来势凶猛的疫情,临颍县窝城镇积极响应,细化各项防控措施,全力做好疫情防控工作。

实行“日研判、日分析、日布置”工作制度。每天晚上召开班子会议,听取各管理区情况汇报,并对全镇形式进行分析,查找弱项,落实落细各项防控措施。

发动党员干部及165名网格员对外来返乡人员进行排查,理清外来返乡人员底数,并按照相关规定

落实管控措施。

出动6辆流动宣传车,逐村进行疫情防控知识宣传;在醒目位置张贴宣传标语、通告600余张;通过村内大喇叭播放防疫知识,引导群众做好防护,营造群防群控良好氛围。全员核酸检测期间,镇、村干部加强联动,全力做好信息录入、场地消杀、秩序维护、群众分批检测等工作,筑牢生命安全防线。

邢帅

## 新城办

本报讯(记者 王艳彬)近期,西城区新城办采取多项举措,筑牢疫情防控安全防线。

第一时间召开疫情防控专题会议,研究部署全员核酸检测工作。辖区内8个行政村、2个社区、6个专业化小区及商厦楼宇、建筑工地等共设置16个检测点,居民可错峰就近到检测点进行核酸检测采样;各采样点

分批、分时段通知居民到场,减少人群聚集,确保核酸检测采样工作高效有序。

发挥村(社区)党组织的关键作用,结合党员“双报到”活动,开展志愿服务活动,共有50余名单位和社区工作人员、90余名党员志愿者和入党积极分子奔赴核酸检测一线。本次共检测15831人次。

# 挺起铁肩膀 筑牢防护墙

### ——市市场监管局疫情防控工作侧记

我市疫情防控措施升级以来,市市场监管局围绕市场监管职责,主动靠前服务,用责任和担当构筑起抗击疫情的铜墙铁壁。

## 严把市场防疫关

农贸市场是疫情防控的重点场所。疫情防控措施升级后,30个市场监管所的工作人员放弃休息,坚守在市场监管疫情防控第一线。

目前,该局共在市区10个农贸市场设置固定岗22个、封闭出入口5个、设流动哨17个,每天集中对农贸市场清洁、消毒1次。

## 严把价格稳定关

疫情防控措施升级后,市市场

监督管理局专门下发《关于加强疫情防控市场价格监管工作的紧急通知》,并发布《漯河市市场监管局关于疫情防控期间相关商品市场价格行为的提醒告诫书》,提醒、告诫广大经营者诚信经营。

加强价格监测预警。每日对7大超市11种重要生活必需品价格进行监测,并通过该局微信公众号向社会公示。加大市场价格监管力度,每日组织执法人员对农贸市场、商超、药店等经营场所开展不间断巡查。设专人24小时值守12315消费投诉举报电话,及时受理、搜集群众举报线索,快速打击价格违法行为。

## 严把冷链食品关

为积极应对疫情,确保进口食品

和货物得到有效检测、消杀,维护人民群众生命安全,该局与相关单位制订完善防控措施,压紧压实防控责任。

加强进口冷链食品总仓管理。累计入仓查验进口冷链食品1585批30405.041吨,生成追溯二维码12万个;全市569家进口冷链食品生产经营场所环境、物品累计核酸检测55914批次,直接接触进口冷链食品从业人员核酸检测33882人次,全市冷链食品行业从业人员1.39万人全部接种新冠疫苗。

落实“四个一”要求。组织3624家进口冷链货物经营主体签订承诺书,发放明白卡3624份。在工业园区、物流园区等核酸监测需求大的区域,增设一批核酸监测采样点。目前,全市已增设9个核酸监测采样点,确保企业不跨县做

核酸检测。

开展实战演练。组织进口冷链货物经营从业人员、执法监管人员开展应急处置培训和应急演练。

## 严把药品销售关

3月24日,面对当前疫情严峻形势,该局立即对相关药品的监管工作作出调整,严格落实退烧、止咳、抗病毒、抗生素四类药品的限售措施和药店防控要求。抽调相关业务骨干,成立6个督导组,督促基层市场监管单位落实好属地管理责任,进一步压紧压实药品经营单位主体责任。

自3月25日以来,该局督导检查市区药店近500家,现场整改问题53个,责令5家药店停业整顿。

何言 黄懿豪 徐静方

# 无人驾驶辣椒直播机 每天可播种超60亩



无人驾驶辣椒直播机在麦田里作业。

■文/图 本报记者 刘丹

3月24日,在临颍县瓦店镇杨表城村5G智慧辣椒种植基地,一辆无人驾驶辣椒直播机正在麦田里作业。

“当前正值小辣椒春播季节,无人驾驶辣椒直播机依托北斗导航自动驾驶系统,通过5G信号传输,作业时误差可控制在1厘米。”该基地负责人王偕飞告诉记者,直播机每天工作8个小时,播种面积可达60亩以上,能替代200名工人。截至目前,该县已完成播种面积600余亩。

据介绍,无人驾驶辣椒直播机由河南省益民控股有限公司和洛阳一拖共同研发,于2020年启动,目前正处于试验阶段,今年应用的是第二代研发产品。“与以往的辣椒苗移栽技术相比,这款直播机省去了育苗再栽环节,大大节约了人力成本,同时实现覆膜、铺设滴灌带、播种一次性完成的标准化种植。”该县农业农村局研究员韩培锋说,目前这款无人驾驶辣椒直播机在全国尚属首创。

## 召陵区纪委监委

# 从严监督 确保换届风清气正

自今年区人大代表、政协委员推荐工作启动以来,召陵区纪委监委聚焦教育引导、监督检查、线索受理、审核把关、日常督查等环节,守牢换届纪律红线,从严从实开展监督,推动和保障区人大、政协换届工作有序进行。

区人大代表、政协委员推荐工作启动之际,区纪检监察组督促所驻单位认真学习“十严禁”“五项制度保障”以及《关于加强人大、政府、政协换届风气监督的实施意见》等。同时,该区纪委监委组织党员干部观看严肃换届纪律教育专题片《警钟长鸣》,引导他们以案为鉴、自警自重。

在换届过程中,该区纪委监委充分发挥纪检监察机关监督职能,对换届工作开展嵌入式监督。认真落实“三在前”工作要求和“四必训”培训

要求,对参与换届的人员开展换届纪律专题教育培训,让他们明白哪些能做、哪些不能做。

在换届过程中,派驻纪检监察组充分发挥信访举报系统、问题线索数据库和干部廉政档案作用,在换届工作开始前对领导班子和领导干部的信访举报情况进行全面梳理,对重点岗位、重点领域领导干部进行精准“画像”,做好换届期间党风廉政意见回复工作,防止“带病提名、带病提拔”。

目前,该区纪委监委积极协助组织部门对区人大代表初步候选人进行资格审查,联考考核代表人选398名。其中,确定初步人选351名,取消代表人选47名。

王亚娟 胡贺彦

## 杜曲镇

# 持续推进人居环境整治

今年以来,临颍县杜曲镇紧盯农村人居环境整治重点,持续深化人居环境整治行动。

建立人居环境整治奖补机制,对人居环境整治净起来、绿起来、美起来进行阶段性奖补。建立精准督导机制,采取主要领导亲自督、常态观摩评比督、相关单位联合督的方式,开展督导检查,推动人居环境整治工作落地见效。

建立问题摸排机制,围绕坑塘、村内

过道等让各村自己查,形成整改清单,并制订解决方案。

按照“以点带面、环线整治、整镇推进”原则,围绕重点区域、重点部位,对照问题清单,开展环境卫生综合整治,集中清理杂草、垃圾等,并结合全域绿化行动补植树木。

今年以来,该镇先后拆除私搭乱建建筑653处,清理残垣断壁23处、垃圾2000余吨,清理河塘沟渠287处,拆除旱厕226座,补植树木1.8万棵。

张景耀



## 农行漯河分行

# 优化账户服务 助力企业发展

今年以来,农行漯河分行扎实开展优化企业银行账户服务工作,取得良好成效。截至3月20日,该行新增企业账户734户,为企业减免费用7.92万元,受到企业好评。

该行通过现场宣讲、发放宣传页等方式向全市各类企业客户介绍企业开户流程、小微企业账户服务费减免规定;采取优化业务办理流程、加强开户业务培训等方式缩短开户时间,确保两天内完成企业账户开户。

该行还常态化开展企业账户服务电话抽查活动,把提升企业账户服务工作质效纳入支行综合考核内容,对反复出现问题、屡查屡犯的营业机构从严管理、从重处罚。

程变芹

## 拍卖公告

我社定于2022年3月28日在淘宝网阿里拍卖平台(网址:http://zc-paimai.taobao.com),对以下自有房产进行拍卖:

1.漯河市源汇区人民路中汇广场2号楼2幢302号市场化商品房,建筑面积733.44平方米。2.漯河市郾城区金山路与黄河路交叉口昌建东外滩6号楼6幢(124号、125号、127号)市场化商品房,合计建筑面积640.77平方米。3.漯河市源汇区107国道建材城22幢8号市场化商品房,建筑面积136.29平方

米。4.漯河市召陵区(经济技术开发区)金山路天下都市新城1号楼103号房产,建筑面积300.19平方米;104号房产,建筑面积222.20平方米;105号房产,建筑面积238.30平方米;106号房产,建筑面积284.10平方米。

以上房产产权证齐全,位置优越,价格合理。有意者,请关注淘宝网阿里拍卖平台公告或实地查看。

联系人:臧经理

联系电话:13069566919

漯河市召陵区农村信用合作社  
2022年3月29日

## 拍卖公告

我院定于2022年5月10日10时至5月11日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖漯河市泽华山庄小区(华电家属院)11号东单元2层西户(碧湖御苑小区11号楼303号)房产一处。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/2,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。  
漯河市郾城区人民法院  
2022年3月29日

## 致歉声明

袁咏泽妈妈:

您好,3月25日,您来二琳家建设路店购买3月27日中午所需蛋糕,由于我店忘记下单,导致您未能于3月27日中午收到蛋糕。因我店未履行订单合同,二琳家深感抱歉。特发此声明,向您和您的家人道歉,真诚地对您说声:对不起,请您谅解。

漯河市源汇区二琳家甜品店  
2022年3月29日

## 遗失声明

●漯河龙江护理院食品经营许可证正本(证号:JY34111040025149)丢失,声明作废。  
●漯河市召陵区青年镇裴王教堂宗教活动场所登记证副本(统一社会信用代码:71411104MCU306788A)丢失,声明作废。